
Stryków, 18.0l.2023 r.

Zwrot podatku akcYzowego w 2023 r.
Burmistrz Strykowa informuje, że każdy rolnik, który chce odzysknć częśó

pieniędzy wydanych na olej napędowy używany do produkcji rolnej powinien zbierać
faktury VAT. w 2023 roku producenci rolni mogą składać wnioski o zwrot podatku
akcyzowego zav,tartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej w
dwóch terminach:

od 1 lutego 2023 r. do 28 lutego 2023 r. producenci rolni mogą ubiegać
się o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego
wykorzystywanego do produkcji rolnej składając wniosek do Burmistrza
Strykowa wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód
zakupu ole.ju napędowego w okresie od 1 sierpnia 2022 r. do 31 stycznia
2023 r. w ramach limitu zwrotu podatku określonego na 2023 r.
od 1sierpnia 2023 r. do 31 sierpnia2O23 r. producenci rolni mogą
ubiegać się o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju
napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej składając wniosek
do Burmistrza Strykowa wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami)
stanowiącymi dowod zakupu oleju napędowego w okresie od 1lutego
2023 r. do 31 lipca 2023 r. w ramach limitu zwrotu podatku określonego
na 2023 r.

t

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2023 r. wynosi
l10'00 zł ( 110 l x 1'20 zł) x ilość ha uĘtków rolnych

oraz rolnicy utrzymujący bydło otrzymajądodatkowo 40litrów do 1 sztuki dużej
DJP po przedłożeniu dokumentu potwierdzającego ilość bydła z ARiMR

Pieniądzc wypłacanc będą w terminach:
1- 30 kwietnia2023 r. w prz}padku złożenia wniosku w pierwszym terminie

3 - 31 października2023 r. w przypadku zlożenia wniosku w drugim terminie
gotówką w kasie Urzędu Miejskiego w Strykowie albo przelewem na rachunek

banliolvy podony lvc r,vniosku.

Szczegółolve intbrmocjc w tcj sprawic można uzyskać w Urzędzie Miejskinr w Shykowie' pok. nr 12,
tel. (42) 7l9-80-02' w.220. Druki wnioskÓw dostępnc są w tJrzęrlzie Miejskim w Strykowie at.akŻ.e na stronaclr
internetowych:(www.strykow.pl) oraz (www.minrol.gov.pl).

Podstąwa prawną - Ustąwą z dnia I0 tnarca 20()6 r. o zwrocie poc[atku akr1łzowegn zlwnrtegn w ccnie nleju
łltl1lędowegtl yl'y|1p72'sls1.yą,1lneytl dtt pruatvl1ę:ii rolnei ( Dz.Ll. 2022, poz. 846 ).
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